
Γενικό Λύκειο Μολάων «Θοδωρής Καλλιφατίδης»                  Σχ. Έτος 2022-2023 

Εκπαιδευτικός όμιλος 

«Θεατρικό Εργαστήρι Γυμνασίου-Λυκείου Μολάων» 

Έκθεση αποτίμησης πεπραγμένων 

Ο εκπαιδευτικός όμιλος «Θεατρικό Εργαστήρι Γυμνασίου-Λυκείου Μολάων» 

λειτούργησε ύστερα από την σχετική έγκριση του διευθυντή του Γενικού Λυκείου 

Μολάων και σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα το οποίο είχε κατατεθεί στη σχετική 

αίτηση - πρόταση δημιουργίας του ομίλου (17 Οκτωβρίου 2022 έως 15 Μαΐου 2023, 

Δευτέρα 14:00 έως 16:00, στον χώρο του Γυμνασίου Μολάων).  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετείχαν στον εν λόγω όμιλο επέδειξαν 

συνέπεια τις υποχρεώσεις τους και ολοκλήρωσαν με επιτυχία το έργο που είχαν 

αναλάβει στο πλαίσιο εργασιών του ομίλου με επιτυχία και ενθουσιασμό. Επέδειξαν 

όλοι και όλες πνεύμα συνεργασίας μεταξύ τους αλλά και με τους μαθητές τού ΓΕ.Λ. 

Μολάων «Θοδωρής Καλλιφατίδης», με τους οποίους εργάστηκαν ταυτόχρονα. Οι 

όποιες απουσίες που διαπιστώθηκαν και καταγράφηκαν τα σχετικά παρουσιολόγια 

ήταν λιγοστές και σε δεν ξεπέρασαν τα προβλεπόμενα από την σχετική εγκύκλιο 

λειτουργίας των ομίλων όρια. Οι μαθητές/τριες επέδειξαν πνεύμα συνεργασίας 

μεταξύ τους αλλά και με τους μαθητές του Γυμνασίου Μολάων με τους οποίους 

εργάστηκαν ταυτόχρονα. Αξιοποίησαν με σεβασμό και φροντίδα την αίθουσα 

θεάτρου «Χρήστος Ι. Καρυτσιώτης», η οποία τους φιλοξένησε για την υλοποίηση 

των εργασιών του ομίλου τους, διδάχθηκαν ορθοφωνία και νοηματική ανάγνωση και 

εκγυμνάστηκαν μέσα από σειρά ασκήσεων αυτοσχεδιασμού, συντονισμού, κίνησης, 

ρυθμού, τραγουδιού κ.λπ. προετοιμάζοντας το ανέβασμα της παράστασης «Μήδεια» 

του Μποστ. 

Στο πλαίσιο αυτό, και όπως αποτυπώνεται στο ημερολόγιο καταγραφής δράσεων, το 

οποίο τηρήθηκε κατά τις εργασίες του ομίλου, ασχολήθηκαν με τη μελέτη του 

σεναρίου, με τον σχεδιασμό και την κατασκευή των σκηνικών και των κοστουμιών, 

τη μουσική διδασκαλία των τραγουδιών, τη χορογραφία, την ορθοφωνία και τον 

σχεδιασμό της αφίσας της παράστασης. Όπως προκύπτει από την επαφή του 

υπεύθυνου εκπαιδευτικού μαζί τους αλλά και από το ερωτηματολόγιο αποτίμησης, το 

οποίο  οι μαθητές/τριες συμπλήρωσαν, με την προετοιμασία της συγκεκριμένης 



παράστασης κατόρθωσαν να κατακτήσουν βιωματικά την εμπειρία του θεάτρου και 

ανέπτυξαν τα εκφραστικά τους μέσα και στην κριτική τους σκέψη. Παράλληλα, 

αξιολόγησαν το διαφορετικό και καλλιέργησαν δεξιότητες αυτοεκτίμησης, 

αυτοπεποίθησης και αυτοσεβασμού. Με την αλληλεπίδραση και τη συνεργασία 

μεταξύ τους ανέδειξαν αρετές ισότητας και δημοκρατίας σε ένα περιβάλλον 

σεβασμού, πρωτοβουλιών και υπευθυνότητας. 

Προγραμματίστηκε η παρουσίαση της παράστασης στη σχολική κοινότητα και την 

τοπική κοινωνία στις 24 Μαΐου 2023, 19:30, στην  αίθουσα θεάτρου «Χρήστος Ι. 

Καρυτσιώτης». Παράλληλα, σχεδιάζεται η παρουσίαση της παράστασης στην 

Ελαφόνησο και σε τελετή προβολής σχολικών δράσεων στη Μονεμβασία κατά το 

τελευταίο 15μερο του Ιουνίου, στο κοινό της Μονεμβασίας τον Ιούλιο και στο 

Σαϊνοπούλειο αμφιθέατρο τον Σεπτέμβριο.  

Μολάοι 15 Μαΐου 2023 

Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός 

 

Δ. Τούντας 


